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Arkusz zawiera informacjepmwnie Uktad graficzny © CKE 2018 CE N TRA L NA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja Srodkéw transportu drogowego
Oznaczenie kwalifikacji: A.69
Wersja arkusza: X

A.69-X-18.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Pojazdy kategorii N1 o masie nieprzekraczajacej 2 ton uwaza si¢ za pojazdy terenowe, jezeli bez przyczepy
majg zdolnos¢ pokonywania wzniesien o nachyleniu co najmniej

A, 25%
B. 30%
C. 35%
D. 40%
Zadanie 2.

Ktory samochod specjalny jest przedstawiony na rysunku?

A. Karawan. REEERER
B. Sanitarny.
C. Opancerzony.
D. Kempingowy.
Zadanie 3.

Wat korbowy przedstawiony na rysunku pochodzi z silnika

A. szesciocylindrowego.

B. o$miocylindrowego.

C. dziesigciocylindrowego.
D. dwunastocylindrowego.

Zadanie 4.
Na rysunku przedstawiony jest element uktadu

nosnego.
napedowego.
hamulcowego.
kierowniczego.

cCawp

Zadanie 5.
Moment obrotowy silnika spalinowego zalezy od
dhugosci watu korbowego.

obwodu gtowki korbowodu.
promienia wykorbienia watu.

cCawy

promienia kota zamachowego.
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Zadanie 6.
Jak oznaczana jest zarowka przedstawiona na rysunku?
A, C5W
B. T4W I
C. R5W
D. W5W
Zadanie 7.

Przedstawiony na rysunku obraz z refraktometru $wiadczy o

A. w pehi natadowanym akumulatorze.

B. zupelnie roztadowanym akumulatorze.

C. koniecznosci dotadowania akumulatora

D. zbyt duzej gestosci elektrolitu w akumulatorze.

WATER LINE

Zadanie 8.
Do sprawdzenia temperatury otwarcia termostatu nalezy uzy¢
A. pirometru.
B. areometru.
C. barometru,
D. refraktometru.
Zadanie 9.

Regeneracje cylindrow silnika spalinowego wykonuje si¢ metoda

A.  wymiaréw naprawczych.

B. elementow dodatkowych.

C. odksztalcen plastycznych.

D. selekcji czgSci montazowych.

Zadanie 10.
Naprawe odprysku powstalego w szybie wykonuje si¢ przez zastosowanie zywicy

A. termoutwardzalne;j.

B. chemoutwardzalne;j.

C. Swiatloutwardzalne;.

D. ultradzwickowo utwardzalne;.
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Zadanie 11.

Regeneracje, w ktorej wahacz zawieszenia zanurzany w wannie jest katoda, na ktorej osadzaja si¢ jony
metalu, nazywa si¢ metoda

A. jonizacji.

B. laserowa.

C. galwanizacji,

D. solankowania.

Zadanie 12,

Ktora z metod nalezy zastosowac, aby usunac nieszczelnos¢ miedzianej chlodnicy?

A. Spawanie.
B. Nitowanie.
C. Lutowanie.
D. Zgrzewanie.

Zadanie 13.

Do demontazu mocno skorodowanego polgczenia gwintowanego wykorzystuje si¢ nagrzewnice

A. wodna.

B. weglowa.

C. indukcyjna.

D. koksownikowa.

Zadanie 14.
Na rysunku przedstawiono klucz do
A. kol
B. poduszek.
C. osuszaczy.
D. sitlownikow.
Zadanie 15.
Wat jest jednostka
A.  sity.
B. mocy.
C. pracy.
D. napigcia.
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Zadanie 16.

Zawartos¢ ktorego ze sktadnikow spalin w silnikach spalinowych o zaptonie samoczynnym jest mierzona
w ramach okresowej oceny stanu technicznego pojazdu?

A. Weglowodanow.
B. Czastek statych.

C. Podtlenku wegla.
D. Nadtlenku wegla.

Zadanie 17,

W przedstawionym obwodzie elektrycznym kondensator oznaczony jest symbolem

C -
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Zadanie 18,

Oblicz catkowity koszt brutto naprawy polegajacej na wymianie dwoch koncowek drazka kierowniczego.
Cena koncowki wynosi 120 ztotych brutto, czas potrzebny do wykonania naprawy to 20 min na jedna
koncowke, na wykonanie geometrii kot potrzeba 35 min, a stawka jednej roboczogodziny ustalona jest na
poziomie 100 zlotych brutto.

A. 365 zl brutto.
B. 380 zt brutto.
C. 400 zt brutto.
D. 425 zi brutto.

Zadanie 19.

Oblicz catkowity roczny koszt wymiany oleju silnikowego. Ilos¢ oleju w silniku wynosi 40 1, jego cena za
litr ksztattuje si¢ na poziomie 40 zt brutto, koszt filtra oleju to 100 zt brutto, wymiana oleju odbywa si¢ dwa
razy w roku, czas jednej wymiany oleju wynosi 30 minut, a stawka jednej roboczogodziny wynosi
200 ztotych brutto.

3 200 zt brutto.
3 400 zt brutto.
3 600 zt brutto.
3 800 zt brutto.

onwp
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Zadanie 20.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz sredni miesigczny koszt eksploatacji srodka transportu
drogowego.

A 16430 zt cena litra paliwa - z 5

B. 17430 zt srednie spalanie na 100 km -I/100km 30

C. 18430zt sredni przebieg w miesigcu - km 10 000

D. 19430zt koszt kompletu opon - zt 9 600
komplet opon wystarcza do przejechania - km 240 000
ubezpieczenie OC i NW (na rok) - zt 6 000
badania techniczne (na rok) - zt 360
sredni koszt przegladoéw serwisowych w roku - z 6 000
-Wszystkie ceny s3 podane brutto.

Zadanie 21.

Pojazdy zaprojektowane i wykonane do przewozu fadunkéw, ktorych maksymalna masa przekracza 3.5 tony,
ale nie przekracza 12 ton nalezg do kategorii

A G
B. M,
C. N,
D. O,
Zadanie 22.
Autobus o pojemnosci ponizej 22 pasazerow, posiadajacy wylacznie miejsca siedzace, to autobus klasy
A1
B. 1
C. A
D. B
Zadanie 23.
Do przewozu 20 m’ cementu luzem nalezy uzy¢ naczepy
A. silosu.
B. muldy.
C. wywrotki.
D. betoniarki.
Zadanie 24.

Ile kilometrow moze przejecha¢ ciagnik samochodowy wyposazony w dwa zbiorniki paliwa, kazdy
mieszczacy 600 litrow oleju napedowego, jezeli srednie zuzycie paliwa wynosi 30 1/100 km?

A. 1200km
B. 1800km
C. 3600km
D. 4000 km
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Zadanie 25.

Przedstawiona na rysunku etykieta informuje, ze opona posiada

duze opory toczenia i dlugg droge hamowania.
duze opory toczenia i krotka droge hamowania.
mate opory toczenia i dluga droge hamowania.
male opory toczenia i krotka droge hamowania.

Snowp»

Zadanie 26.
Przedstawiona na rysunku dzwignia stuzy do obstugi

A. tempomatu.
B. wycieraczek.
C. kierunkowskazow.
D. hamulca silnikowego.
Zadanie 27.
Predkosc pionowa platformy ruchomego podestu zatadowczego nie powinna byc wigksza niz
A, 0,15m/s
B. 1,15m/s
C. 2,15m/s
D. 3,15m/s
Zadanie 28.

W pojazdach uzytkowych wyposazonych w instalacje 12V, aby moc korzysta¢ z urzadzaf zasilanych
napigeciem 230V, stosuje si¢

A. zasilacz.

B. prostownik.

C. przetwornice.

D. agregat pradotworczy.
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Zadanie 29.
Podane wspotrzegdne GPS N38° 45'20" i W9° 9' 45" informuja, ze szukany punkt docelowy znajduje si¢ na
A. potkuli potnocnej i zachodnie;.
B. potkuli poéinocnej i wschodniej.
C. potkuli potudniowej i wschodniej.
D. potkuli potudniowej i zachodniej.

Zadanie 30.

A. krajowa.

B. ckspresowa.

C. wojewodzka.

D. miedzynarodowa.
Zadanie 31.

Dokument wydawany po szkoleniu okresowym lub kursie kwalifikacyjnym, potwierdzajacy uzyskanie
uprawnien do wykonywania przewozu rzeczy lub oséb, to

A. karta kierowcy.

B. s$wiadectwo kierowcy.

C. karta kwalifikacji zawodowe;j

D. s$wiadectwo kwalifikacji zawodowe;j.
Zadanie 32.

Do czasu pracy kierowcy nalezy wliczy¢
A. dobowy nieprzerwany odpoczynek.
B. czas krotkich podjazdow w kolejce do przejscia granicznego.
C. czas do dyspozycji kierowcy, kiedy kierowca nie wykonywat pracy.
D. przerwy w pracy, wynikajace ze stosowania przerywanego systemu czasu pracy.

Zadanie 33.

Tygodniowy czas pracy kierowcy, tacznie z godzinami nadliczbowymi, w przyjetym okresie rozliczeniowym
nieprzekraczajacym 4 miesi¢cy, nie moze przekraczaé Srednio

A. 34 godzin.
B. 40 godzin.
C. 48 godzin.
D. 56 godzin.
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Zadanie 34.
0:10 o:10 4:20 3:00 1:00 1:30 0:50 0:10
0:30 0:15 0:45 0:15  0:30

Na rysunku przedstawiajacym dzienny harmonogram pracy kierowca

A. zbyt dlugo prowadzil pojazd.

B. przekroczyt czas pracy innej.

C. przekroczyt taczny czas pracy.

D. Zle wykonal przerwy w prowadzeniu pojazdu.

Zadanie 35.

Rok produkeji pojazdu kodowany jest w
A. numerze VDS
B. numerze VIN

C. numerze VIS
D. numerze WMI

Zadanie 36.

Odleglos¢ mierzona réwnolegle do podtuznej osi zespolu pojazdow, miedzy najdalej wysunigtym do przodu
punktem przestrzeni tadunkowej potozonej za kabing kierowcy a tylnym obrysem przyczepy, nie moze
przekraczac

A 64m
B. 164m
C. 204 m
D. 264m
Zadanie 37.

Dwuosiowy pojazd samochodowy o masie wlasnej 8 750 kg moze przewozi¢ fadunek o maksymalnej masie
Wynoszacej

A. 3250kg

B. 7250kg

C. 9250kg

D. 11250kg
Zadanie 38

Dowodem zawarcia umowy przewozu jest list przewozowy, ktory nalezy wystawié

w jednym egzemplarzu.
w trzech egzemplarzach,
w pieciu egzemplarzach.

onwy

w szesciu egzemplarzach.

Strona9z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 39.

Predkos¢ dopuszczalna poza obszarem zabudowanym dla samochodu cigzarowego o dopuszczalnej masie
catkowitej nieprzekraczajacej 3,5t na drodze ekspresowej jednojezdniowej wynosi

A. 70 km/h
B. 80 km/h
C. 90 km/h
D. 100 km/h
Zadanie 40.

Decyzja Zrzeszenia ZMPD (Miedzynarodowych Przewoznikéw Drogowych) od dnia 04.01.2016 wszystkie
karnety TIR maja termin waznos$ci

A. 30 dni.
B 60 dni.
C. 75dni.
D. 150 dni.
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